
                  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Από το υπ’ αριθ. 3/2022 πρακτικό συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 21/2022                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση επικαιροποιημένου μνημονίου 

ενεργειών για την αντιμετώπιση εκτάκτων 

αναγκών από χιονοπτώσεις και παγετό 2012-

2022 

 

Σήμερα 31 Ιανουαρίου του έτους 2022 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική μεικτή συνεδρίαση: α) δια ζώσης, στο Δημαρχείο, στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46 και β) με τηλεδιάσκεψη (με 

χρήση της τεχνολογίας του e-presence (www.epresence.gov.gr) ύστερα από την με ημερομηνία 

21-1-2022 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους και 

τους Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

67 του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018 και 

τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019 και το άρθρο 10 του ν.4674/2020. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 

επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  37 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Κ. 

Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6)Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) 

Β.Λυκοστράτης, 9) Κ. Γρηγοριάδης, 10) Λ.Ακριβόπουλος, 11) Θ. 

Κορωνάς, 12) Α. Λαζαρίδης, 13) Α.Σιδηρόπουλος, 14)Α.Δέλλας, 

15)Λ.Ασλανίδης, 16)Γ.Μπατσαρά, 17) Σ. Τζήμα, 18) 

Ε.Κελεσίδης, 19)Κ.Βασιλειάδης, 20) Κ.Παλουκίδης, 21) 

Δ.Πυρινός, 22)Χ.Τσιούντας, 23)Ν.Λαζόπουλος, 24) Π.Παυλίδης, 

25) Μ. Σουμελίδης, 26) Γ.Γουλτίδης, 27) Γ.Μιχαηλίδης, 

28)Ν.Αγγέλου, 29) Β.Στεφανόπουλος, 30) Α.Μαρκούλης, 31) 

Κ.Τροχόπουλος, 32) Σ.Στουγιάννος, 33)Κ.Θεοδωρίδης, 34) 

Π.Μουχτάρη, 35) Δ.Ράλλη, 36) Γ.Μελιόπουλος, 37) 

Ι.Τσαναξίδης. 

Χ.Κελεσίδης, Δ.Τσανακτσίδης, 

Γ.Δεμερτζίδης, Χ.Τσολακίδης 

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                                
Γ.Τσιλογιάννης 

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων 
Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Ι.Βοργιατζίδης, 

Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, Ι.Σιδηρόπουλος, 

Ν.Μαργαριτόπουλος, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, Γ.Σίτας, 

Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές, Η.Καραμήτσος 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 15/2021 αποχώρησε ο κ. Γ.Γουλτίδης. 

2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 20/2021 αποχώρησε ο κ .Μ.Σουμελίδης. 

3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 21/2021 αποχώρησε οι κ.κ Ε.Κελεσίδης, Π.Μουχτάρη. 

4) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 18ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ Β.Στεφανόπουλος, 

Ν.Αγγέλου, Β.Λυκοστράτης, Α.Λαζαρίδης, Σ.Τζήμα, Γ.Μιχαηλίδης και ο Κ.Παλουκίδης. 

 

 

  

 

http://www.epresence.gov.gr/
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 

υπόψη του συμβουλίου το από 4-1-2022 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιβάλλοντος 

Βασιλείου Παπαδόπουλου, που έχει ως εξής: 

Έχοντας υπόψη: 

 Το Παράρτημα Α, Προσθήκη 2, του Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας (ΓΣΠΠ) 

«Ξενοκράτης» (ΦΕΚ 423Β/2003) οι Ο.Τ.Α. είναι υποχρεωμένοι να συντάξουν Σχέδια και 

Μνημόνια Ενεργειών για τη διαχείριση εκτάκτων αναγκών που προκύπτουν από την εκδήλωση 

καταστροφών, τα οποία για τους Δήμους συντάσσονται με ευθύνη του Γραφείου Πολιτικής 

Προστασίας, που προβλέπεται να λειτουργεί στο πλαίσιο της υπάρχουσας οργανωτικής τους 

διάρθρωσης (άρθρο 13, Ν.3013/2002-ΦΕΚ 102
Α
/2002). 

 Το άρθρο 75, παρ. ζ2, του Ν.3463/2006 (Νέος Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας, 

ΦΕΚ Α’114/06) στις αρμοδιότητες της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου περιλαμβάνεται «η 

διατύπωση εισήγησης για το σχεδιασμό πολιτικής προστασίας της περιοχής τους, στο πλαίσιο του 

ετήσιου εθνικού σχεδιασμού και η εφαρμογή των προγραμμάτων, μέτρων και δράσεων που 

αφορούν την περιοχή τους στο πλαίσιο του εθνικού και περιφερειακού σχεδιασμού».  

 Την 173/2020 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας «Συγκρότηση του 

Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας». 

 Την 1η Έκδοση του Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και 

Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Χιονοπτώσεων και Παγετού με 

την κωδική ονομασία «ΒΟΡΕΑΣ». 

 Το με αριθμό 10010/9-11-2021 Σχέδιο Δράσεων Πολιτικής Προστασίας για την 

αντιμετώπιση κινδύνων από χιονοπτώσεις και παγετό της Γ.Γ.Π.Π. 

 Το Σχέδιο  Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης 

Συνεπειών από την Εκδήλωση Χιονοπτώσεων και Παγετού του Δήμου «ΒΕΡΟΙΑΣ»  που 

εγκρίθηκε  από το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας με την 93/2021 Απόφαση-του. 

     Καλείται  το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας να αποφασίσει σχετικώς. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Παπαδόπουλος: Το χιόνι και τον παγετό είναι κάτι που κανένας δεν μπορεί να τα δαμάσει, 

παλεύουμε με οργάνωση, με άγχος και οι εργαζόμενοι και η διοίκηση για να μπορούμε να έχουμε 

το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα και τα παρκινγκ και οι δρόμοι για το χιονοδρομικό και 

συνδράμουμε όπου μπορούμε για να παρκάρουν στο Σέλι. 

Μελιόπουλος: Συζητάμε το συγκεκριμένο σχέδιο 31-1-2022, για τον φετινό χειμώνα 

συζητάμε ή για τον επόμενο χειμώνα; Έχει επικηροποιηθεί το σχέδιο; Ο κ. Μπαρμπαρούσης, ο 

προϊστάμενος τμήματος πολιτικής προστασίας της περιφερειακής ενότητας Ημαθίας έχει 

αντικατασταθεί λόγω συνταξιοδότησης ή όχι;  

Στην έβδομη παράγραφο ορίζει το τι θα κάνει η κοινωνική υπηρεσία, η διεύθυνση 

κοινωνικής προστασίας μιλάει για να ορίσει κλειστά γυμναστήρια σε περίπτωση παγετού επί 

24ώρου βάσης. Ποιες ώρες έχουν οριστεί; Πρέπει να είναι όλο το διάστημα ανοιχτά για την 

προσωρινή φιλοξενία των αστέγων. 

 Έχει γίνει καταγραφεί σύμφωνα με την χάρτα των δικαιωμάτων των αστέγων που 

ψηφίσατε με τα βαΐων και κλάδων όλοι εδώ μέσα; Έχει εξασφαλιστεί διαθεσιμότητα σε 

κουβέρτες ή υπνόσακους, ζεστά ροφήματα, είδη υγιεινής; Έχουν εξασφαλιστεί αυτά; Σχέδιο 

σημαίνει ότι ήδη έχουμε εξασφαλίσει τόσους υπνόσακους τόσες κουβέρτες κ.τ.λ. 

Παπαδόπουλος: Για την εξασφάλιση των ροφημάτων κ.τ.λ. θα το δω τώρα αμέσως και να 

δούμε κατά πόσο και σε ποιο βαθμό είμαστε έτοιμοι σε όποιο βαθμό είμαστε υπεύθυνοι είμαστε 

έτοιμοι. Ο κ. Μπαρμπαρούσης έχει πάρει άδεια για να πάρει σύνταξη νομίζω, δεν ξέρω αν έχει 

πάρει σύνταξη, καλά κάνατε και το επισημαίνετε, δεν μας έχει έρθει κάτι καινούριο, μιλάμε με 

νέους ανθρώπους εκεί αλλά και με τον κ. Μπαρμπαρούση . 

Για τους αστέγους μπορεί να σας πει και η κ. Μπατσαρά, αν έχουμε καταγεγραμμένους 

αστέγους, έγινε μια διερεύνηση και νομίζω ότι δεν έχουμε και νομίζω δεν υπάρχει η ανάγκη για 

αυτό το πράγμα (σχέδιο παγετού), θα το δω στο βαθμό που είμαστε υπεύθυνοι  

Μπατσαρά: Στον βαθμό που η υπηρεσία μας είναι υπεύθυνη, καταρχάς όπως και ο κ. 

Παπαδόπουλος είπε δεν υπάρχουν καταγεγραμμένοι άστεγοι στο Δήμο Βέροιας με την έννοια να 

μένουν στο δρόμο να μην έχουν κατάλυμα. Έχει γίνει σχετική καταγραφή, η υπηρεσία έχει 
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φροντίσει για αυτό. Όσον αφορά τους θερμαινόμενους χώρους σε περίπτωση που έχουμε πολύ 

χαμηλές θερμοκρασίες σε συνεργασία με το ΚΑΠΑ, έχουμε το Φιλίππειο το οποίο διαθέτει και 

χώρους και θέρμανση και φυσικά και ζεστά ροφήματα και εάν χρειαστεί και νερό. 

Προ covid και πριν πάω εγώ ως αντιδήμαρχος κοινωνικής προστασίας διατίθονταν και το 

κτίριο της Πρόνοιας, λόγω covid δυστυχώς δεν μπορούμε να το παραχωρήσουμε, αλλά μέχρι 

τώρα δεν έχει φιλοξενηθεί κανένας άστεγος. Δυστυχώς εμείς σαν Δήμος δεν διαθέτουμε 

υπνωτήρια, διαθέτει μόνο ο Δήμος Θεσσαλονίκης, μέχρι τώρα δεν έχει εμφανιστεί κανένας 

άστεγος   

Παπαδόπουλος: Όσον αφορά τις κουβέρτες, μόνο κάποιος που θα αποκλειστεί σε 

δημοτικό δρόμο, μόνο τότε έχουμε την υποχρέωση να τα παρέχει ο ΔΣήμος και μικρές ποσότητες 

υπάρχουν και οι δημοτικοί δρόμοι δεν έκλεισαν και ελπίζω να μην κλείσουν ποτέ και να μην 

χρειαστούν ποτέ. 

Μπατσαρά: Έχουμε εκδώσει σχετικό δελτίο τύπο ώστε να ενημερωθούν άστεγοι και ο 

πληθυσμός σε περίπτωση που εμφανιστεί κάποια περίπτωση να την οδηγήσουν στους χώρους που 

έχουν οριστεί. 

Μελιόπουλος: Σεβόμαστε την δουλειά των εργαζομένων να συντάξουν το σχέδιο αλλά και 

να το υλοποιήσουν όσο τους επιτρέπει η πολιτική των διάφορων κυβερνήσεων. Βλέπουμε και οι 

κυβερνήσεις και οι περιφερειακές αρχές και δήμοι και σύμφωνα με το νομοθετικό πλαίσιο 

οδηγούνται στο να έχουν σχέδια ετοιμότητας για καταστροφές, παγετούς, καύσωνες, το ίδιο 

πράττει και ο δικός μας δήμος.  

Εμείς ως Λαϊκή Συσπείρωση ξεχωρίζουμε τον αποχιονισμό και έχει σημασία να το πούμε, 

που είναι μέρος αντιμετώπισης του παγετού, από ένα ολοκληρωμένο σχέδιο αντιμετώπισης του σε 

όλες τις ανάγκες του Δήμου.  

Θεωρούμε ότι το συγκεκριμένο σχέδιο αντιμετώπισης έκτακτων αναγκών από χιονόπτωση 

και παγετό είναι μόνο στα χαρτιά, θεωρούμε ότι δεν διασφαλίζεται η προστασία των δημοτών και 

μπορούμε να θέσουμε συγκεκριμένα παραδείγματα. Το πρώτο είναι ότι ένα σχέδιο όταν σέβεται 

τον εαυτό του για τον παγετό δεν έρχεται μετά τα μισά του χειμώνα, εκτός αν αυτό το σχέδιο 

έρχεται για να αντιμετωπίσει τον παγετό της επόμενης χρονιάς  

Παπαδόπουλος: Υπάρχει σχέδιο και σήμερα και  επικαιροποιείται, από εδώ και πέρα ο 

χειμώνας ούτε τελείωσε ούτε θα τελειώσει αύριο. 

Μελιόπουλος: Διαβάζοντας το σχέδιο και από τις ερωτήσεις, πραγματικό σχέδιο δεν 

υπάρχει, η διοίκηση του δήμου και ο δήμος χάρις στις προσπάθειες των δημοτών αντιμετώπισε 

έγκαιρα αλλά για σκεφτείτε διακοπές ρεύματος και νερού  στο Σέλι οπότε ολοκληρωμένο σχέδιο 

για τον παγετό δεν υπάρχει. Με ευθύνη της κυβέρνησης ή της Περιφέρειας; Μαζί κυβέρνηση και 

διοίκηση; Φαίνεται ότι μπορεί να μην υπάρχουν καταγεγραμμένοι άστεγοι, αλλά η απάντηση ότι 

υπάρχει μικρός αριθμός κουβερτών δεν μας καλύπτει γιατί ξέρετε Δήμαρχε, αντιδήμαρχε, κ. 

Μπατσαρά προβλήματα για να αντιμετωπίσουμε τον παγετό δεν είναι μόνο για τους άστεγους, 

αλλά και για μεγάλο κομμάτι πολιτών που δεν μπορούν να ζεσταθούν. Πρέπει να απαιτήσει ο 

δήμος να καθαρίζονται τα δέντρα για να μην κόβεται το ρεύμα, να υπάρχει υποδομή για να μην 

παγώνουν τα νερά, κάτι τέτοιο δεν υπάρχει, το σχέδιο είναι μόνο στα χαρτιά, δεν ανταποκρίνεται 

στις ανάγκες, θα ψηφίσουμε λευκό σεβόμενοι την εργασία των υπαλλήλων για να συντάξουν αυτό 

το σχέδιο. 

Παπαδόπουλος: Επειδή δεν μπορείτε να ξεχωρίσετε το ολοκληρωμένο σχέδιο του Δήμου 

από το ολοκληρωμένο σχέδιο συναρμόδιων υπηρεσιών, τα μπλέξατε και κάνετε μια τοποθέτηση 

για όλα, εδώ ψηφίζουμε το ολοκληρωμένο σχέδιο του δήμου που για αυτό είμαστε αρμόδιοι σαν 

δήμος, εάν τα έχετε με την κυβέρνηση ή με το κράτος καλά κάνετε και τα έχετε, εδώ αυτό 

ψηφίζουμε και αυτό είναι το θέμα μας. Κάνετε μια πολιτική τοποθέτηση και καλά κάνετε, αλλά 

δεν πρέπει να περνάτε το μήνυμα ότι δεν υπάρχει και ότι είναι μόνο ένα σχέδιο στα χαρτιά.  

Όσο αφορά τις αρμοδιότητές μας είναι και στην πράξη και στα χαρτιά αν δεν θέλετε να το 

καταλάβετε μην το καταλαβαίνετε και την επόμενη φορά να έρθετε με τα ίδια θέματα  

Διαμάντης: Είπατε ότι υπήρχε διακοπή νερού στο Σέλι, διακοπή υπήρχε για λίγη ώρα στα 

σπίτια που ήταν ψηλά και δεν είχε πίεση, το νερό που ερχόταν από το Ασούρμπαση. Εμείς για δύο 

μέρες σαν ΔΕΥΑΒ αναγκαστήκαμε να καθαρίσουμε οι ίδιοι τον δρόμο μέχρι το αντλιοστάσιο στα 

«Πριόνια», βάλαμε γεννήτρια και δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα. Με τέτοιο καιρό με χιόνι με 
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δικά μας μηχανήματα καθαρίσαμε, βάλαμε γεννήτρια και ακόμα η ΔΕΔΔΗΕ δεν έδωσε ρεύμα 

εκεί, το Σέλι αυτή την στιγμή έχει νερό και δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα. 

Μελιόπουλος: Εμείς ξέρουμε ότι τους δημότες δεν τους ενδιαφέρει ποιανού είναι 

αρμοδιότητα παρά όταν χιονίζει να μπορούν να πάνε στην δουλειά τους, να έχουν νερό και να μην 

τους κόβεται το ρεύμα και ένα ολοκληρωμένο σχέδιο τα περιλαμβάνει όλα αυτά. Σχέδια σαν αυτά 

κ. Παπαδόπουλε είχαν και στους δήμους της Αθήνας, είχαν και στη Μάνδρα και στο Μάτι και τα 

αποτελέσματα τα βίωσαν εκεί και θα τα βιώσουμε και εμείς όταν θα έρθουν ανάλογες συνθήκες. 

Άρα για την καλή δουλειά που σας είπαν ότι κάνετε για τον αποχιονισμό, βάλτε τα δυνατά σας, να 

μην χρειάζεται η ΔΕΥΑΒ να πάει να ανοίξει τον δρόμο και να φτάνει το νερό και στα επάνω 

σπίτια, να το απαιτήσετε, γιατί όταν θα έρθει εκείνη η στιγμή το κράτος θα τα ρίχνει στην 

περιφέρεια και μετά στον δήμο, όπως έγινε και ξανά ο δήμος στο κράτος και την περιφέρεια.  

Αυτά πείτε τα στους δημότες ποιανού είναι η αρμοδιότητα, όχι εδώ στο ΔΣ  

Παπαδόπουλος: Το ΔΣ είναι ο χώρος που πρέπει να λέγονται αυτά τα πράγματα και να 

κατανέμονται από την πλευρά του δήμου και να αναλαμβάνονται και οι υποχρεώσεις και οι 

ευθύνες από πλευρά του δήμου σε σημείο που του αναλογεί, από εδώ μέσα θα πάνε παντού αν 

θέλουν να πάνε παντού.  

Οι δημότες πρέπει να ξέρουν πέρα από τις κινδυνολογίες σας, τι έκαναν οι άλλοι δήμοι και 

δεν με ενδιαφέρει εμένα τι έκαναν, με ενδιαφέρει τι κάνει ο δικός μας δήμος πόσο ξενυχτάνε και 

οι υπάλληλοι και εμείς παρέα, εμένα με αντικαθιστά ο Δήμαρχος και ο Δήμαρχος εμένα και έχεις 

πάρει πολλές φορές τηλέφωνο βράδυ και μας έχεις βρει εκει και όλες οι υπηρεσίες έχουν ευθύνες.  

Η πυροσβεστική είναι για την έρευνα και διάσωση, η Αστυνομία είναι για τον δρόμο να 

ενημερώσει να ρυθμίσει την κίνηση, ο στρατός συμμετέχει με βάση τα αιτήματα που θα γίνουν, η 

περιφέρεια της δικές της αρμοδιότητες. Όλοι έχουν ένα σχέδιο που αν εφαρμόσουν θα είναι 

πετυχημένοι. Πρέπει να κρατήσουμε τους δρόμους ανοικτούς με προτεραιότητα σε κάποιες 

περιπτώσεις π.χ. νοσοκομεία, κλινικές, εμβολιαστικά κέντρα, αστυνομία, πυροσβεστική και όλες 

τις άλλες υπηρεσίες.  

Για τα σχολεία θα κριθεί όπως προβλέπεται και ο Δήμαρχος θα αποφασίσει αν θα 

παραμείνουν ανοικτά ή θα κλείσουν. Ο καθένας έχει τις ευθύνες του από τον πολίτη, τον δήμο, 

την περιφέρεια, τις υπηρεσίες.  

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου περιβάλλοντος Βασιλείου 

Παπαδόπουλου; 

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Μελιόπουλος, Ι.Τσαναξίδης  

Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου περιβάλλοντος Βασιλείου Παπαδόπουλου ψήφισαν 

όλοι οι υπόλοιποι δημοτικοί σύμβουλοι.   

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 4-1-2022 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιβάλλοντος Βασιλείου 

Παπαδόπουλου. 

2.- Τις υπ’ αριθ. 173/2020 και 93/2021 αποφάσεις του Δ.Σ. 

3.- Την υπ’ αριθ. 10/2021 απόφαση της Εκτελεστική Επιτροπής. 

4.- Το με αρ. πρωτ. 6511/1-9-2020 έγγραφο της Γ.Γ. Πολιτικής Προστασίας. 

5.- Την αναγκαιότητα επικαιροποίησης του μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση 

εκτάκτων αναγκών από χιονοπτώσεις και παγετό 

6.- Το από Δεκέμβριος 2021 επικαιροποιημένο σχέδιο του μνημονίου ενεργειών για την 

αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από χιονοπτώσεις και παγετό που έχει συνταχθεί από την 

αρμόδια υπηρεσία. 

7.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 

8.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του 

ν.4555/2018, του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 

4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019 και του άρθρου 75 του 

Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.). 
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Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

Εγκρίνει το από Δεκέμβριος 2021 επικαιροποιημένο μνημόνιο ενεργειών, όπως αυτό έχει 

συνταχθεί, ελεγχθεί και θεωρηθεί από τη Δ/νση Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής 

Προστασίας, για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από χιονοπτώσεις και παγετό 2021-2022. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  21/2022 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 

 

Μιχαήλ Σουμελίδης 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Η. Τσιφλίδης  Γ. Τσιλογιάννης  

Β. Παπαδόπουλος     

Σ. Ασλάνογλου     

Κ. Ρίζος     

Θ. Θεοδωρίδης     

Α. Τσαχουρίδης     

Σ. Διαμάντης     

Β. Λυκοστράτης     

Κ. Γρηγοριάδης     

Λ. Ακριβόπουλος     

Θ. Κορωνάς     

Α. Σιδηρόπουλος     

Α. Δέλλας     

Λ. Ασλανίδης     

Γ. Μπατσαρά     

Σ. Τζήμα     

Ε. Κελεσίδης     

Κ. Βασιλειάδης     

Κ. Παλουκίδης     

Δ. Πυρινός     

Χ. Τσιούντας     

Ν. Λαζόπουλος     

Π. Παυλίδης     

Γ. Γουλτίδης     

Γ. Μιχαηλίδης     

Ν. Αγγέλου     

Β. Στεφανόπουλος     

Α. Μαρκούλης     

Κ. Τροχόπουλος  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια 7-2-2022 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Σ. Στουγιάννος 

Κ. Θεοδωρίδης 

Π. Μουχτάρη 

Γ. Δεμερτζίδης 

Γ. Μελιόπουλος 

Ι.  Τσαναξίδης 
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